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Reisearten*
BELIEBTE

Badeurlaub

Städtereisen

Rundreisen
Kreuzfahrten

Wanderurlaub

Tagesfahrten

Wellnessurlaub

verreistSO 

MAN* 

BarometerURLAUBS23
15% unserer Kund·innen haben schon einen Urlaub für 
das Jahr 2023 gebucht!  Über 88% haben noch vor, 
einen Urlaub zu buchen. Die Trenddestinationen liegen 
ganz klar in Europa. 71% geben sogar an, ihren Urlaub 
in Österreich verbringen zu wollen. Laut Umfrage pla-

nen unsere Kund·innen soagr bis zu drei Reisen im Jahr 
2023. Eine kompetente Betreuung von fachkundigen 
Mitarbeiter·innen ist unseren Kund·innenen sehr wichtig.
Wir auch 2023 IHR Reisejahr?
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